Algorithmen und
Datenstrukturen

Globallibung 7



Aufgabe 7-2

e Fligen Sie in einen leeren B-Baum mit k=3 die Schlissel 4, 12, 35, 55,
66, 80, 95, 7, 58, 40, 15, 42, 45, 83 und 72 ein.

* Wiederholen Sie das ganze in einem B+ - Baum.

e Entfernen Sie aus den entstandenen Baumen die Schliissel 7 und 15.



B-Baum

1. Einfigen von 4, 12, 35, 55, 66, 80 4 12 35 55 66 80

2. Einfligen von 95

55

4 12 35

3. Einfigen von 7, 58, 40, 15

66 80 95

55

4 7 12 15 35 40

58 66 80 95




4. Einfligen von 42

4 7 12

5. Einfiigen von 45, 83, 72

4 7 12

1555

35 40 42

15 55

58 66 80 95

35 40 42 45

58 66 72 80 83 95




B+-Baum

1. Einfigen von 4, 12, 35, 55, 66, 80

2. Einfligen von 95

4 12 35 55 66 80

55

4 12 35

3. Einfigen von 7, 58, 40, 15

A\ 4

55 66 80 95

55

4 7 12 15 35 40

A\ 4

55 58 66 80 95




4. Einfligen von 42

1555

4 7 12

Y

A 4

15 35 40 42

55 58 66 80 95

5. Einfiigen von 45, 83, 72

4 7 12

15, 5572

A 4

A 4

15 35 40 42 45

55 58 66

A\ 4

72 80 83 95
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